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ATA DA SESSAO DE HABILITACAO 
E JULGAMENTO DE PROPOSTA DE PRECO 

PROCESSO LICITATORIO N° 2/2015-00001CMP 

OBJETO: Servicos de consultoria e assessoria tecnica especializada na area de engenharia 
para apoio tecnico e administrativo a Camara Municipal de Parauapebas, no levantamento 
tecnico de projetos, reforma e/ou ampliacao de suas estruturas, bem como na analise 
tecnica de documentos especificos, projetos de lei e programas do poder executivo no 
ambito do Municipio de Parauapebas/Pard. 

As 9:00 horas do dia 06 de Abril de 2015, reuniu-se a Comissao Permanente de Licitacoes 
da CAMARA MUNICIPAL DOS VEREADORES DE PARAUAPEBAS, estando 
presentes os membros: JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA SILVA - Presidente, 
DYONNER PAULO ALMEIDA MENDES - Membro, CLEMERSON DE OLIVEIRA 
BRITO - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatorio n °  2/2015- 
00001CMP, na modalidade TOMADA DE PREcOS, que tern como objeto Servicos de 
consultoria e assessoria tecnica especializada na area de engenharia para apoio tecnico e 
administrativo a Camara Municipal de Parauapebas, no levantamento tecnico de projetos, 
reforma e/ou ampliacao de suas estruturas, bem como na analise tecnica de documentos 
especificos, projetos de lei e programas do poder executivo no ambito do Municfpio de 
Parauapebas/Pari. A presente abertura compareceu a licitante: FIGUEIRA SERVICOS 
TECNICOS LTDA - ME representada pelo sr. Daniel Magalhaes de Arairjo inscrito sob o 
numero do CPF:009.316.393-28. 0 trabalho da comissao iniciou-se corn o recebimento dos 
documentos de credenciamento conforme exigido no Item "5" do instrumento convocatorio 
que trata do CREDENCIAMNETO os quais foram analisado pela comissao onde foi 
detectado que o represente apresentou toda documentacao necessaria para seu 
credenciamento e em seguida foram recebidos os envelopes contendo os documentos 
habilitatorios e as propostas de precos e o recolhimento da assinatura, na lista de presenca, 
da licitante presente a sessao. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os 
documentos de habilitacao e os mesmos rubricados pelos membros da comissao e pelo 
representante da proponente presente. Apos a analise detalhada de toda documentacao da 
licitante participante do presente certame foi realizada as autenticidades das certidOes da 
proponente para verificacao de sua regularidade conforme disciplina 7.1.2.6 e 7.1.2.7 do 
instrumento convocatorio, apos tal verificacao a Comissao decidiu HABILITAR para a 
segunda fase do presente certame, por ter atendido todas as exigencias editalicias contidas 
no instrumento convocatorio a licitante: FIGUEIRA SERVICOS TECNICOS LTDA -
ME. Em seguida passou-se a abertura do envelope de Proposta de Preco levando em 
consideracao o criterio de Menor preco, onde a mesmo foi repassado para assinatura no 
lacre pela comissao e pela proponente presente. Apos analise detalhada da proposta 
detectou que a proponente apresentou todos os requisitos estabelecidos no instrumento 
convocatorio. A comissao decide CLASSIFICAR E DECLARAR vencedora do certame 
a proponente FIGUEIRA SERVICOS TECNICOS LTDA - ME corn o valor total de R$ 
393.139,44 (trezentos e noventa e tres mil e cento e trinta e nove reais e quarenta e quatro 
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centavos). Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da 
Comissao e pelo representante presente. 

COMISSAO DE LICITAcA0 

FUNcAO 	 NOME 

Presidente JOSE DE RIBAMAR SOUZA DA SILVA 

Membro DYONNER PAULO ALVEIDA MENDES 

Membro CLEMERSON DE OLIVEIRA BRITO 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

FIGUEIRA SERVIcOS TECNICOS LTDA - ME 
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